

О СЧАСТЬЕ

*У меня для счастья тысяча причин:
Раз — со мною рядом лучший из мужчин;
Два — две умных дочки радуют, любя;
Три — живая мама и моя родня...
Можно так до тыщи всё перечислять:
Дом, любовь к Отчизне и Россия-мать.
Счастлива, что помнят верные грузья,
Пограстает внуки — будущности для.
Бог даёт мне силы боль переживать,
Видеть мир красивым и стихи слагать.
Благодарность в сердце — как огонь свечи!
У меня для счастья тысяча причин.*

Красноярск, Сибирь, 28 января 2018

ИЗВЕСТНОМУ

*В стихах свои чувства растратил поэт —
Он душу до самого дна исписал.
Конечно, не Пушкин, и даже не Фет
Мой добрый знакомый, но он истязал

Полтонны бумаги, чтоб мысль записать.
Скорее! Скорее, чтоб не пропустить!
Чтоб первым шедевр свой грузьям прочитать,
Чтоб увековечить писателя жизнь.*

Он — мэтр (не какой-нибудь горе-поэт):
И книги известны, и имя в почёте.
Но годы!.. В вас зим — ровно сколько и лет.
В замёрзшей реке пого льдом ли течёте?

И вот уже выпит любви эликсир...
Лишь капли остались седому поэту.
Как птица, строка больше не голосит,
И в небо (как прежде) не рвутся сонеты.

И время диктует: сменить бы сюжет —
Пусть вихрем любви восторгают младые...
Но жизнь без страстей не приемлет поэт
И красит, как волосы, мысли седые...

Мой милый, наивный до мозга костей
Поэт и прозаик с ранимой душою!
Я жду от тебя неземных новостей —
В величии своём ты уже... за чертою.

Красноярск, Сибирь, 24 февраля 2018

ТОСТ

Посвящается женщинам-прапорщикам в/ч 65206 и в/ч 68084

За двадцать третье февраля!
За звёзды на погонах.
За женщин в форме. Вуаля!
В пилотках, как в коронах,
Они идут, чеканя шаг,
Решать задачи мира.
Стране такой не страшен враг,
Где служат Люба, Ира.
Ученья, планы, круглый год
Надежды и тревоги.
И дома кто-то очень ждёт.
И вгаль ведут дороги.

¹ Вуаля — Voila (слово во французском языке с ударением на последний слог). С восторгом кричат: «Вуаля!» — дословно: «Вот!» или «Ну-ка посмотрите!», современно: «Круто!»

*И в двадцать третье февраля
По всей планете дерзкой
Поднимем рюмочки, грузья,—
Есть повод очень веский!
За двадцать третье февраля!*

Красноярск, Сибирь, 23 февраля 2018

О ВЕЧНОСТИ

На библейские мотивы

*«Всё суета!» — придумано не мной.
Не я открыла Вечности заветы.
Из века в век — закаты и рассветы,
Всё возвращается на круг земной.*

*В веках уже всё было прежде нас.
Прямым кривое сделаться не может.
Бог испытанье мудростью предложит,
Чтобы умножить скорбь познанием (в нас).*

*А если кто веселье испытал,
Кто дом построил, сделался богатым,
Собрал трудами серебра и злата —
И тот томленье Духа лишь познал.*

*Ведь, оглянувшись на дела свои,
В конце пути придёшь к венцу такому:
Что весь твой труд достанется другому
И ты не можешь знать его стези...*

*«Всё — суета сует», — сказал мудрец.
А то, что вечно, то и будет вечно!
А мы томимся жизнью скоротечной,
Пока внутри горит огонь сердец.*

Красноярск, Сибирь, 24 декабря 2017